



Александр Бастрыкин поручил руководству ряда следственных управлений доложить об озвученных в СМИ происшествиях и результатах расследования уголовных дел



Сегодня на сайте одного из региональных средств массовой информации опубликован материал о смертельном ДТП с участием сотрудника полиции в Республике Бурятия. Родственники критически оценивают работу следствия и предполагают, что расследование уголовного дела затягивается. В СУ СК России по Республике Бурятия расследование продолжается, для окончания следствия необходимо получить ряд заключений по ранее назначенным судебным экспертизам.

В эфире федерального телеканала сегодня освещались факты нарушения жилищных прав многолетних семей в городе Струнино Владимирской области. В частности, сообщалось, что многолетней матери и ряду других семей муниципалитет выделил помещение в нежилом здании – в бывшем училище. При этом жильцы отмечают, что по договорам с чиновниками



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

эти помещения предоставлялись для хранения вещей. По данному факту в СУ СК России по Владимирской области организовано проведение доследственной проверки.

В другой программе на том же федеральном канале освещалась история избиения родителями 3-летней девочки в многодетной семье из Омской области. Соседке семьи удалось попасть в жилище и снять на видео ребенка, у которого были сильные кровоподтеки на лице, а также общее истощение. По инициативе следственных органов СК России по Омской области материалы проверки по данному факту оперативно получены из органов полиции. Также следственными органами СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении малолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание). В отношении должностных лиц системы органов профилактики, обязанных контролировать надлежащие и безопасные условия воспитания и проживания малолетних детей в многодетной семье и предупреждать совершение в отношении детей преступлений, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству вышеуказанных следственных подразделений оперативно доложить о ходе расследования уголовных дел и проведения доследственной проверки.

Дальнейшее расследование уголовного дела о смертельном ДТП в Республике Бурятия поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1467621>